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9;19,6%

30; 65,2%

2; 4,3%

1; 2,2%

1; 2,2%

1; 2,2%
1; 2,2% 1; 2,2%

1. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВВЕСТИ до освітньої програми?

Бухгалтерський облік Не потрібно змінювати ОП Сталий розвиток бізнесу

Бренд-менеджмент Державне регулювання ЗЕД Логістичний сервіс

Психологія Ключові показники менеджменту



41; 89,1%

1; 2,2%

1; 2,2%1; 2,2% 1; 2,2% 1; 2,2%

2. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВИВЕСТИ з освітньої програми?

Всі дисципліни є потрібними

Митне регулювання зовнішньоекономічних операцій

Маркетинг в ЗЕД

Фізичне виховання

Фінансово-економічна безпека

Управління якістю



43; 93,5%

1; 2,2%
1; 2,2% 1; 2,2%

3. Які програмні компетентності, на Вашу думку, не враховані в освітній 
програмі або існує потреба у їх коригуванні?

Все враховано в достатній мірі

Міжкультурний інтелект

Здатність приймати управлінські рішення в умовах євроінтеграції

Розуміння принципи сталого розвитку і вміти їх використовувати у професійній діяльності



42; 91,3%

1; 2,2%
1; 2,2% 1; 4,3%

4. Які програмні результати навчання, на Вашу думку, не враховані в освітній 
програмі або існує потреба у їх коригуванні?

Всі результати враховано

Технічні знання

Демонструвати здатність приймати управлінські рішення в умовах євроінтеграції

Демонструвати здатність приймати рішення для забезпечення сталого розвитку підприємств



58,7%

13,0%

10,9%

2,2%
2,2%

2,2%

2,2% 2,2% 2,2% 2,2% 2,2%

5. Які слабкі сторони, на Вашу думку, існують у підготовці здобувачів? Якщо існують, 
запропонуйте, будь ласка, як саме їх необхідно усунути

Немає слабких сторін

Збільшити кількість практичних занять, зокрема з "Бухгалтерського обліку"

Збільшити обсяг практичної підготовки студентів

Участь роботодавців у семінарах, конференціях, тренінгах, управлінській практиці, рецензуванні та захисті магістерських робіт

Недостатнє залучення студентів до реальних бізнес-процесів

Слабкі сторони полягають у низькій мотивації здобувачів до навчання

Виділення фінансування для участі у міжнародних конференціях та
семінарах найкращим студентам
Налагодження зворотнього зв'язку зі студентами та вирішення типових організаційних питань через електронну систему, створення єдиної інформаційної бази 
допомоги студенту у всіх питаннях щодо освітнього процесу, впровадження чат боту допомоги студентам
Недостатній рівень аналітичного мислення для прийняття раціональних управлінських рішень 

Давати реальні ситуаційні задачі здобувачам, для вирішення яких потрібна тісна комунікація між виконавцями

Потрібно надати здобувачам сучасні знання щодо правил і прийомів використання прикладного економіко-математичного інструментарію



38; 82,6%

8; 17,4%

6. Яких матеріально-технічних засобів, на Вашу думку, не вистачає на кафедрах 
факультету або в університеті для підвищення якості підготовки здобувачів ОПП 

«Менеджмент»?

Матеріально-технічні засоби кафедр повністю укомплектовано

Збільшити кількість інтерактивних дошок в аудиторіях, фліпчартів



37; 80,4%

2; 4,3%

5; 10,9%

2; 4,3%

7. Як саме, на Вашу думку, слід покращити організацію навчальної практики 
здобувачів?

Все організовано добре

Практика мусить проходити виключно  на об'єктах аграрного бізнесу 

Покращити комунікацію науково-педагогічного працівника і студента

Заохочення студентів до рефлексії свого досвіду та здійснення самооцінки



2; 4,3%

44; 95,7%

8. Як саме, на Вашу думку, слід покращити організацію виробничої практики 
здобувачів?

Здобувачі вищої освіти проходять виробничу практику на підприємствах, що дозволяє їм в повній мірі використати 
отримані знання на практиці під час вирішення певних управлінських завдань

Поліпшити комунікацію від вузу і підприємств. Зворотні зв’язок



34; 73,9%

3; 6,5%

3; 6,5%

2; 4,3%

4; 8,7%

9. Надайте, будь ласка, свої коментарі та пропозиції щодо покращення якості освіти 
та освітнього процесу

Якість освітнього процесу висока

Збільшувати кількість бізнес-кейсів, проєктних розробок, опрацювання професійних програм

Студенти потребують більше практичних знань і навичок із професійної діяльності 

Використання сучасних технологій для підтримки навчання, таких як віртуальна реальність, штучний інтелект та інші 
інноваційні інструменти

Впровадження інтерактивних методів навчання, що сприяють аналізу та критичному мисленню


